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SPARKLING WINE & CHAMPAGNE
1. PROSECCO SPUMANTE, LAMBERTI 
Veneto, Italy 
Pale straw in colour with fine and persistent bubbles. On the nose it is clean with light 
green apple aromas. On the palate it has an appealing flavour of green apple and lemon 
with natural fruitiness and a pleasant aromatic aftertaste.

£26.00
(175ml) £7.00

2. PROSECCO ROSÉ SPUMANTE, LAMBERTI 
Veneto, Italy 
A fruity wine redolent with cranberry and strawberry flavours. Soft playful bubbles and a 
ripe juicy finish.

£29.00

3. CHAMBELLE & CO BRUT, MÉTHODE TRADITIONELLE 
Loire, France 
Made in the traditional method with twelve months spent on the lees. The nose reveals 
toasty notes and a mineral freshness, following with a fresh palate with apple and smoky 
notes.

£40.00

4. CHAMPAGNE BARON ALBERT 'L’UNIVERSELLE' BRUT 
Champagne, France  
A family owned champagne house ran by three sisters who each run a separate strand 
of the business. This cuvee contains a large percentage of Pinot Meunier giving an 
approachable wine with strawberry leaf and citrus aromas.

£55.00

5. JOSEPH PERRIER 'CUVÉE ROYALE' BRUT 
Champagne, France  
A remarkable and noble Champagne house still under family ownership. Fresh fruity 
aromas such as pear and red apple lead to richer fresh bread notes and a touch of 
biscuit. The wine is aged for a minimum of 3 years in their cellars giving complexity and 
sophistication.

£70.00

ROSÉ WINE
6. GRENACHE SYRAH ROSÉ ‘LES TERRASSES’, VIGNERONS ARDÉCHOIS 
Ardèche, France 
Made in a light Provençal style, pale in colour and crisp and mineral in character. Light 
red berries of cranberry and redcurrant and a crisp, refreshing finish.

£23.00
(125ml) £4.50
(175ml) £5.70
(250ml) £7.70

7. ZINFANDEL BLUSH, REALZIN 
Salento, Italy 
A beautiful rosé wine with an elegant pink colour, fresh fruit aroma with notes of 
strawberry, round, soft and delicate fruit taste and a fresh and pleasant aftertaste.

£25.00
(125ml) £4.90
(175ml) £6.00
(250ml) £8.40

8. PROVENCE ROSÉ, CHÂTEAU ROUTAS 
Provence, France 
A vibrant, dry rose, with a nose of fresh strawberries and anise. A Decanter International 
Trophy winner for best Rose.

£30.00

WHITE WINE
LIGHT & CRISP
9. CHENIN BLANC SAUVIGNON BLANC, HIGHVELD 
Western Cape, S Africa  
The nose leads with the Sauvignon aromatics of lime and gooseberry. Honeysuckle and 
apple notes from the Chenin follow on the palate.

£20.00
(125ml) £4.00
(175ml) £4.80
(250ml) £6.70

10. CATARATTO PINOT GRIGIO, DEA DEL MARE 
Sicily, Italy  
Lovely easy drinking wine made from Pinot Grigio blended with the local Cataratto grape. 
Green apple and tropical fruit flavours.

£23.00
(125ml) £4.50
(175ml) £5.70
(250ml) £7.70

11. PIQUEPOUL, HENRI DE RICHEMER 
Côtes de Thau, France 
Crisp and fresh white from Southern France packed full of zingy citrus flavour.

£27.00
(125ml) £5.20
(175ml) £6.70
(250ml) £9.00

12. SAUVIGNON BLANC, SANTA LUZ 
Valle Central, Chile 
A zingy Sauvignon with signature lime and fresh cut grass flavours. A crisp clean finish 
rounds the wine off beautifully.

£23.00
(125ml) £4.50
(175ml) £5.70
(250ml) £7.70

13. RIOJA BLANCO, VALDEPALACIOS 
Rioja, Spain  
An intense and fruity aroma denotes the youthful exuberance of this Viura. The light and 
balanced palate is very tasty with greengage and pear fruits. 

£26.00

14. RIESLING FEINHERB ‘ESSENCE’, RAIMUND PRÜM 
Mosel, Germany  
Showcasing the impeccable balance only German Riesling can achieve. Sweet fruit 
flavours of pineapple and apricot are partnered by a racy acidity and mineral character.

£33.00

15. VERMENTINO, MARCO ZANATTA 
Sardina, Italy
A lovely example of the grape with good body and texture. Peach, lemon pith and apricot 
are all present, as well as a salty mineral tang. Blackcurrant leaf and lemon curd build on 
the long finish. 

£33.00

ZESTY & REFRESHING
16. ALVARINHO 'OCEANUS', FIUZA   
Tejo, Portugal 
On the nose there are tropical and citrus fruit aromas and some mineral notes that lead 
into a fresh and crispy palate with well balanced acidity..

£29.00
(125ml) £5.80
(175ml) £7.00
(250ml) £9.70

17. CHARDONNAY, DOMAINE DU CLÉRAY 
Loire, France  
A dead ringer for Chablis, this wine comes from a small property in the cool Loire valley. 
Oyster shell and crisp green apple, a complex and refreshing wine.

£32.00

18. SAUVIGNON BLANC, SEVEN DEGREES 
Marlborough, New Zealand 
A crisp, zesty and refreshing Marlborough Sauvignon Blanc with notes of citrus fruit, lime, 
lemongrass and passionfruit.

£32.00
(125ml) £6.20
(175ml) £7.70

(250ml) £10.70

19. COTEAUX DU GIENNOIS BLANC, DOMAINE BERTHIER 
Loire, France 
A marvellous example of Loire Sauvignon every bit as complex as a Poully Fumé. Cool 
mint, citrus and flinty notes make an elegant and fresh wine.

£40.00

20. GRÜNER VELTLINER, NIEDERÖTRREICH 
Niederosterreich, Austria  
Displays slightly spicy aromas of citrus, green apples and pepper. Good body with a 
harmonious spiciness and pronounced fruitiness on the palate then a delicate spicy finish 
offering pure drinking pleasure.

£32.00

21. VIOGNIER ‘GEN’ ORGANIC, YALUMBA 
Riverland, Australia 
Peach flavours dominate this lush white, which features honeydew melon and coconut 
notes, with hints of cumin on the textured finish.

£33.00

22. SAUVIGNON BLANC, NAUTILUS 
Marlborough, New Zealand  
This Nautilus Sauvignon Blanc is a cut above its peers. It displays intense aromas of 
blackcurrant bud, passion fruit and hints of mint. The palate introduces a delightful lime 
based mouth-watering intensity and finishes with a crystal clean sensation.

£50.00

RED WINE
SOFT & SMOOTH
23. SHIRAZ PINOTAGE, HIGHVELD 
Western Cape, S Africa  
Generous black fruit with spicy aromas, followed by rich, smooth and ripe fruit flavours. 

£20.00
(125ml) £4.00
(175ml) £4.80
(250ml) £6.70

24. MERLOT ‘ALBA’, SANTA LUZ 
Valle Central, Chile  
Easy drinking, soft and fruity wine with delicious plum and chocolate flavours.

£23.00
(125ml) £4.50
(175ml) £5.70
(250ml) £7.70

25. RIOJA CRIANZA, VALDEPALACIOS 
Rioja, Spain  
The wine occupies a sweet spot where oak and fruit mix together and complement each 
other perfectly. Complex and intense aromas with cocoa and mulberry notes.

£27.00
(125ml) £5.20
(175ml) £6.70
(250ml) £9.00

26. PINOT NOIR ‘LES BUIS D’APS’, VIGNERONS ARDÉCHOIS 
Ardèche, France 
An outstanding Pinot Noir that could compete with many red Burgundies! Ripe cherry, 
blueberry, toast and spice lead the nose, leading to a structured palate combining fruit, 
spice and subtle notes of sous bois and oak. A long finish that is fresh and stony with an 
echo of the bright fruit. Outstanding value wine.

£30.00
(125ml) £6.00
(175ml) £7.50

(250ml) £10.00

27. NERO D’AVOLA, BOCCANTINO 
Sicily, Italy 
Intense ruby red colour with purple hints. Aromas of violet, spices, and red fruit. Full-
bodied but smooth with a velvety and spicy finish on the palate.

£25.00

RICH & POWERFUL
28. PRIMITIVO ‘PASSITIVO’ (APPASSIMENTO), PAOLO LEO 
Puglia, Italy 
This wine borrows the famous technique from Amarone of drying the grapes prior to 
fermentation. This gives a full bodied, rich, and powerful wine. The nose is complex with 
cherries, raspberries, and chocolate. The palate is dominated by dried fruit flavours and 
spice, although powerful it is skilfully kept well balanced.

£32.00

29. MALBEC, CAVA NEGRA, BODEGA BARBERIS 
 Mendoza, Argentina  
A rugged style that offers cherry and blackberry flavours backed by subtle tannins and 
structure. A good balance between fruit and spice gives wine that will not disappointment

£28.00
(125ml) £5.70
(175ml) £6.70
(250ml) £9.00

30. CABERNET SAUVIGNON MERLOT ‘PREMIUM’, VERGELEGEN 
Somerset West, S Africa 
This wine shows how brilliantly South Africa does with Bordeaux blends. On the nose 
striking cassis underlined with cedar and a fresh ripe fruit character. On the palate the 
freshness carries through with a sprightly lingering finish. 

£33.00

31. HEILAN COO, SHIRAZ MATARO 
Victoria, Australia 
Celebrating the iconic Highland cow which admired Australia as here for their gentle 
nature and high-quality beef. A well-bred wine dripping with plum and chocolate 
flavours. The Mataro adds a depth and subtle spice notes.

£29.00
(125ml) £5.80
(175ml) £7.00
(250ml) £9.70

32. BARBERA ‘150+1’ CASALI DEL BARONE 
Piedmont, Italy 
This is an intense ruby red wine, with floral hints combined with slightly matured red fruit 
nuances. In the mouth, it is full-bodied and round, with a soft aftertaste of dark chocolate 
and spices.

£32.00

COMPLEX & INTRIGUING
33. CHIANTI RISERVA DOCG, 'ORO DEI SANI' 
Tuscany, Italy 
A fruity aroma with notes of dried cherry, violet, plum, blackthorn and black pepper. The 
taste is bright, even, with black cherry, plum and oak notes. 

£34.00

34. CÔTES-DU-RHÔNE ‘ROULEPIERRE’, AMADIEU 
Rhône, France  
Manual harvests and traditional wine making methods give this wine good concentration 
and intense fruit aromas of blackberry and plum. Medium-bodied on the palate, a hint of 
liquorice enhances the pleasantly satisfying finish of this classic Rhône wine.

£35.00

35. RIOJA RESERVA, LEZA GARCIA 
Rioja, Spain 
The aging for 24 months in barrels and at least a further 12 in the bottle gives this wine 
superb complexity and soft maturity. It is complex, rich and elegant with aromas of cherry 
and mocha. 

£38.00

36. BOURGOGNE ROUGE ‘CUVÉE ORIGINE’, DOMAINE DU 
BEAUREGARD  
Burgundy, France 
Showing a great complexity of black cherry, currants and pencil shavings. Ample and 
structured in the mouth with all the charm of Burgundy you migth expect.

£45.00

  = Vegan     = Vegetarian


